IlnneapHa anrebpa A, Janyap 2010, III ok 10. 2. 2010.

1. Wenvtatn pa v je ckyn G = { ( Z 8 ) a,be R} rpyna

Y ogHOCY Ha MHoxewe MaTpuua? [la nu je 1a onepauuja u
KOMYTaTMBHa?

2. Pewwutu cvctem y 3aBWCHOCTU 04 peanHvx napametapa a v b:

r + y + z =1
r + ay + 2z = b
r + a’y + 4z = b?

3. Ako cy A, B € M, (R) matpuue y Kojuma je cyma KomnoHe-
HaTa cBake 0 KO/l0HA jefHaka 1, oHaa je TakBa M maTpuua
AB. [loka3satu.

4. (a) Oppeant paHr maTtpuue Y 3aBWCHOCTW OA peasHor
napamertpa a:

a 1 1 1
1 a 1 1
A= 1 1 a 1
1 1 1 a
(0) 3a a = —3 ogpeautv uHBepTHOUNHe matpvue P u @
tako na je A° = PAQ, rne je A° kanoHcka MaTpuua
maTpuue A.
5. V3pauyHatv getepMuHaHTy:
0 1 1 1 - 1 1
X1 ay 0 0 cee 0 0
D = Zo To ag 0 cee O O
Ty Ty Tp Tpn - Ty Gp
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Y oJHOCY Ha MHoxewe MaTpuua? [la nu je Ta onepauuja u
KOMyTaTuBHa?

2. Pewwutyn cvctem y 3aBUCHOCTY 0 peanHvx napametapa a u b:

z + y + z =1
r + ay + 2z =D
r 4+ ad’y + 4z = b

3. Ako cy A, B € M,(R) matpuue y Kojuma je cyma KoMnoHe-
HaTa cBake 0/ Ko/oHa jeaHaka 1, oHfa je TakBa W MaTtpuua
AB. [okasatw.
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